



TISKOVÁ ZPRÁVA

Kontakt: Pavel Prouza, +420777256788

pavel.prouza@geewa.com

GEewa GAMES HACKATHON 2013 PŘILÁKAL 45 VÝVOJÁŘŮ

Praha, 4. března 2013

www.jobs.cz
SPOJENÍ S ELITOU

První velký herní hackathon v České republice pod záštitou Geewy přilákal 45 vývojářů, grafiků a kreativců, kteří vytvořili celkem 14 herních prototypů. Hackathon se konal v termínu 8.–10. února 2013 a tři vítězné týmy si odnesly finanční i hodnotné ceny a především nabídku na spolupráci s Geewou k vydání vítězné hry. Hlavním partnerem akce je pracovní a vzdělávací portál Jobs.cz.

Úkol pro zúčastněné byl jasný: vytvořit za 55 hodin co nejlepší herní prototyp pro mobilní platformy nebo prohlížeče. Hackathon byl ve znamení naprostého odhodlání dotáhnout nápady do zdárného konce. Ačkoliv byli účastníci Geewou v případě zájmu pozváni k přespaní v hotelu, většina z nich zůstala na místě až do hlubokých nočních hodin a vracela se znovu s úsvitem.

Výsledné hry hodnotila devítičlenná porota, složená ze zástupců herního tisku, vývojářů, investorů a zakladatelů start-upů. Porotci byli mile překvapení vysokou úrovní bleskově vytvořených her a strávili s nimi několik hodin, než došli k jasnému verdiktu. Třetí místo si odnesl tým 4 Dead Birds s graficky výjimečně povedenou hrou Waliens, druhé místo obsadil slovenský tým sHTiF s tankovou arkádou Shad a vítězství získal s náskokem tým DDBT. Jejich hra Cyber Derby je pojatá jako akční multiplayerovka viděná z izometrického pohledu a směřuje primárně na Android. Vítězové si pak kromě spousty hmotných a peněžních cen odnáší hlavně nabídku spolupráce s Geewou, která se zavazuje pomoci hru dokončit a uvést na trh.

Všichni účastníci prvního Geewa Games Hackathonu pak vydařenou akci oslavili na party v PM Clubu se stejným zápalem, jaký věnovali tvorbě her, a herní scéna se může začít těšit na další ročník, který přijde opět z kraje nového roku.

Akce proběhla za podpory sponzorů a mediálních partnerů:

Nokia, Google, CZC.cz, SCORE, TyInternety.cz, Médiář.cz, Games.cz, Game Page, FreeGame.cz a České Hry o.s.

Kompletní přehled účastníků + fotogalerie:

<http://corporate.geewa.com/geewa-games-hackathon/hackathon/>

Sledujte nás na Twitteru: <http://twitter.com/geewa>

Hashtag akce: **#geewa2013**



TISKOVÁ ZPRÁVA

Kontakt: Pavel Prouza, +420777256788

pavel.prouza@geewa.com

###

O SPOLEČNOSTI GEEWA

Geewa je vedoucí světovou společností na poli vývoje a distribuce online her. Hry značky Geewa spojují hráče po celém světě v reálném čase napříč platformami. V současné době zasáhne Geewa skrze své hry a herní portály více než 11 miliónů hráčů měsíčně. Geewa zaměstnává více než 50 profesionálů 10 národností ve svých pobočkách v Praze, Brně a Berlíně.

Více informací naleznete na <http://corporate.geewa.com>